
 
 

Оцінювання стану здоров’я для мігрантів, що їдуть до Сполученого 
Королівства 
Заявники, які планують перебувати в Сполученому Королівстві протягом 6 місяців і 
довше, а зараз живуть чи впродовж останніх 6 місяців відвідували країну з високим рівнем 
поширення туберкульозу, повинні пройти оцінювання стану здоров’я перед міграцією 
задля скринінгу на туберкульоз у рамках процесу подачі на візу до Сполученого 
Королівства. У цьому документі Ви знайдете важливу інформацію щодо Вашого 
майбутнього візиту до київського Центру МОМ з оцінювання здоров’я мігрантів.  

Ви також зможете завантажити цей документ після завершення онлайн-запису.  

Контакти Центру МОМ з оцінювання здоров’я мігрантів 
Адреса: Київ, вул. Тарасівська, 15    Телефон: +38 044 584 3667 

Години роботи: 8:00 – 17:00    Email: iomkyivmhd@iom.int  

Чого мені чекати від візиту? 
Обсяг оцінювання стану здоров’я перед міграцією залежить від таких факторів як тип візи, 
Ваш вік, стать і актуальний стан здоров’я. Нижче перелічені процедури, які можете 
проходити Ви чи Ваші рідні (якщо вони також мігрують до Сполученого Королівства): 

Ø Реєстрація. 
Ø Консультація задля роз’яснення процесу оцінювання стану здоров’я (наприкінці 

консультації Ви підпишете форму поінформованої згоди). 
Ø Медичне обстеження, яке може включати: 

§ Огляд вашої медичної історії та актуальних симптомів. 
§ Фізикальний огляд у лікаря-терапевта в разі клінічної потреби.  
§ Рентген грудної клітки.  

Ø Сертифікат (якщо всі аналізи в нормі, сертифікат буде виданий того ж дня). 
 

Обстеження залежно від вікової категорії: 
До 11 років* 11 років і старші 

- Огляд медичної історії та актуальних симптомів. 
- Фізикальний огляд у разі клінічної потреби.  

 

- Огляд медичної історії та 
актуальних симптомів. 

- Фізикальний огляд у разі 
клінічної потреби. Рентген 
грудної клітки.  

Усі необхідні процедури виконуються за один день під час одного візиту. 
*За клінічної потреби, дітям до 11 років також може бути призначено проходження рентгену 
грудної клітки 
  



 
 

Важливі примітки 
Діти: 
Заявників віком до 18 років має супроводжувати один із батьків або опікун, який 
надаватиме згоду й ухвалюватиме рішення від їхнього імені. 
Вагітність: 
Жінок дітородного віку можуть попросити надати зразок сечі для тесту на вагітність до 
проходження рентгену грудної клітки. Якщо Ви вагітні й проходите оцінювання стану 
здоров’я, Ви можете обирати:  
 

• одразу пройти рентген грудної клітки із подвійним захистом, який убезпечить Вас 
та Вашу ненароджену дитину,  

• здати зразки мокротиння впродовж 3 днів поспіль; 
• або ж відкласти проходження оцінювання стану здоров’я перед міграцією до того 

часу, коли Ви народите.  

Якщо Ви вирішите пройти рентген грудної клітки, Вас попросять підписати додаткову 
форму згоди. 

Туберкульоз (ТБ): 
ТБ – це контагіозна бактеріальна інфекція, яка передається від людини повітряно-
крапельним шляхом. ТБ може бути: 

(1) Латентний: коли бактерія присутня у Вашому тілі, але немає клінічних симптомів. 
Для діагностики латентного ТБ потрібно виключити активний ТБ.  

(2) Активний: коли є бактерія та клінічні, радіологічні чи лабораторні ознаки. 

Якщо лікар запідозрить, що Ви маєте туберкульоз, Вас можуть попросити пройти 
додаткові обстеження. У такому разі Ви отримаєте додаткову консультацію та більше 
інформації під час Вашого візиту.  

Вас попросять здати три (3) зразки мокротиння впродовж трьох днів поспіль. Ці зразки 
потім досліджуються в лабораторії; отримання результату може зайняти до 8-10 тижнів.  

Якщо Вам потрібно буде пройти цей аналіз, видачу Вашого сертифікату буде відкладено 
до отримання результатів. Якщо у Вас буде виявлено ТБ, Вам потрібно буде успішно 
пройти лікування, перш ніж відновити процес міграції. 

Гарні новини! ТБ виліковний, і більшість людей можуть вилікуватися, пропивши 
антибіотики впродовж кількох місяців. 

  



 
 

Що мені потрібно взяти з собою? 

Ідентифікація: 
▹ Закордонний паспорт (дійсний оригінал).  
▹ Свідоцтво про народження для заявників віком до 18 років. 
▹ Дві (2) нещодавно зроблені кольорові фотографії паспортного формату. 

Медична історія: 
▹ Будь-які медичні довідки з попередніми рентгенами грудної клітки, якщо такі є. Це 
особливо важливо, якщо у Вас коли-небудь діагностували туберкульоз і лікували від 
нього.  

Інше: 
▹Постійна та актуальна адреса в країні походження. 
▹Повна адреса в Сполученому Королівстві, з контактним номером телефона та поштовим 
індексом. 

Поради щодо оцінювання стану здоров’я перед міграцією 
▹ Для фізикального огляду Вас попросять зняти одяг і видадуть медичний 
халат. Будь ласка, залишайтеся в спідній білизні (картинка праворуч). 
▹ Ви можете попросити, щоб супроводжуюча особа була присутня під час 
фізикального огляду. 
▹ Будь ласка, не приховуйте жодних медичних станів; про свідомі спроби 
їх приховати буде повідомлено імміграційні органи Сполученого Королівства.  
▹ Прохання до жінок: будь ласка, не приховуйте Вашу вагітність, вона не вплине на 
ваші імміграційні перспективи. 
▹ Будь ласка, відкладіть чи перенесіть Ваш візит, якщо Ви чи Ваша дитина хворі й 
маєте температуру чи лихоманку. 
▹ Немає потреби приходити для здачі аналізів натщесерце. 
. 
 
Інформація про вартість та оплату послуг з оцінювання стану здоров’я 

Вартість залежно від віку заявника: 
До 11 років 11 років і старші 

45 USD 110 USD 

Додаткова оплата знадобиться, якщо потрібні будуть додаткові дослідження. 

Як сплатити за оцінювання стану здоров’я перед міграцією: 
▹ Оплату потрібно здійснити в Медичному центрі МОМ в день візиту в українській гривні 
відповідно до актуального обмінного курсу ООН. 
▹ На даний момент можливий лише готівковий розрахунок.   

 


